

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2021

ΑΠΟΦΑΣΗ 500/2021

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14η Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 41η/2021 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 84408/10-09-2021 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται με τηλεδιάσκεψη (με χρήση του λογισμικού zoom), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τ. Α') και της υπ' αριθμ. 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών και συμμετέχουν σε αυτή ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Λιάππας Λεωνίδα, 2) Μαρινάκης Σαράντος και 3) Μπασακίδης Νικόλαος.

Δεν συμμετέχουν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Μπάκας Ιωάννης, 4) Πολίτης Δημήτριος και 5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Δρούγας Παντελής, Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, Σωφρονάς Γεώργιος και Αγγελής Αναστάσιος, αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Μπάκα Ιωάννη, Πολίτη Δημήτριο, Τζαμουράνη Βασίλειο και Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, αντίστοιχα.

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν, οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Καλαμάτας και Μ. Μαντίνειας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες και απ' αυτούς:

- συμμετέχει, λόγω απουσίας του Προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λύρα Παναγιώτη, η αναπληρώτρια αυτού κα Μπάμπαλη Αικατερίνη
- δεν συμμετέχει η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Μ. Μαντίνειας κα Χρονοπούλου Μαρία.

Στη συνεδρίαση επίσης συμμετέχουν, ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 492 απόφαση), το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, η Γενική Γραμματέας του Δήμου κα Νταμάτη Μαρία, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικών κα Ηλιοπούλου Γεωργία καθώς και ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου κ. Φερετζάκης Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση δαπανών κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει το εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τελευταίο θέμα. Δεν έχετε κάποια εισήγηση στα χέρια σας, προφανώς δεν πρόλαβε η Οικονομική Υπηρεσία να την ετοιμάσει, απλά θα σας πω ότι πρόκειται για 138 ευρώ τα οποία οφείλουμε στη ΔΕΗ. Είναι τα πάντα που πληρώνουμε για το σπίτι Παναγιώταρου στην οδό Βουτζά 25-27 στον Βύρωνα.

Εάν συμφωνείτε να το περάσουμε ως η εισήγηση ή με το λεκτικό αυτό το οποίο λέω εγώ τώρα.

Συμφωνείτε να πληρώσουμε τα 138 ευρώ;

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Συγνώμη, Πρόεδρε. Πρόεδρε, Πρόεδρε. 158.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 158; 158.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Εισήγηση υπάρχει, αλλά δεν διανεμίζεται στους συναδέλφους.

ΛΙΑΠΠΑΣ: Εντάξει, δεν πειράζει.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 158.

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Κύριε Μαρινάκη, ο Πρόεδρος έχει βάλει και την έκπτωση του Πρωθυπουργού μας, γι' αυτό είπε λιγότερο.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Από την αγωνία του επειδή είναι Πρόεδρος στην Οικονομική Επιτροπή.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε, κύριοι συνάδελφοι;

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Συμφωνούμε, εγώ συμφωνώ.

ΛΙΑΠΠΑΣ: Και εγώ.

ΑΓΓΕΛΗΣ: Ναι, Ναι, Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, Ομόφωνα λοιπόν.

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 84703/13-9-2021 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπανών Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου».

Αφού λάβαμε υπόψη :

1. Τις διατάξεις των Ν. 3463/2006, Ν. 3852/2010 & Ν.4182/2013, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

2. Το Φ.Ε.Κ. αρ 2542/10-10-2013 με το οποίο διαλύθηκε το κοινωφελές ίδρυμα με την επωνυμία «ΣΤΕΓΗ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ» και αποφασίστηκε η περιουσία του να περιέλθει στο Δήμο Καλαμάτας ως Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης, προκειμένου τα έσοδα να διατίθενται για έργα εντός των ορίων του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινότητας Μικράς Μαντινείας, έπειτα από σύμφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Το με αρ. 12.377/03.11.2017 συμβόλαιο με το οποίο μεταβιβάστηκαν τα ακίνητα του Ιδρύματος με την επωνυμία «ΣΤΕΓΗ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ» στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης, με την επωνυμία «Κληροδοτήμα Βασίλειος και Ευδοκία Παναγιώταρου».
4. Την Α.Ο.Ε. 295/2019 με την οποία ορίσθηκε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, Διοικούσα Επιτροπή του Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου».
5. Την υπ' αριθμ. 695/2020 απόφαση Οικονομικής της Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων, αναφορικά με τον προϋπολογισμό του Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου», οικονομικού έτους 2021, όπως αυτή εγκρίθηκε με την με αριθμό πρωτ. 7684/08-02-2021 (ΑΔΑ: 6ΥΧΩΟΡ1Φ-8ΩΨ) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου, Δ/σης Κοινοφελών Περιουσιών.
6. Την με αριθ. 86/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων, σχετικά με τη διάθεση των πιστώσεων του Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου».
7. Το από 10/9/2021 ηλεκτρονικό μήνυμα που αφορά την έκδοση λογαριασμού κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας του διαμερίσματος, δ ορόφου, επιφ. 72,84τ.μ, το οποίο βρίσκεται στο Βύρωνα Αττικής, επί της διασταυρώσεως των οδών Βουτζά 25-27 και Καισαρείας, ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου».

Με βάση τα ανωτέρω:

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1. Την λήψη απόφασης για την εξόφληση του λογαριασμού κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, ποσού 158,00€, του διαμερίσματος, δ ορόφου, επιφ. 72,84τ.μ, το οποίο βρίσκεται στο Βύρωνα Αττικής, επί της διασταυρώσεως των οδών Βουτζά 25-27 και Καισαρείας, ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου».
2. Η εξόφληση της σχετικής δαπάνης θα βαρύνει τον Κωδικό εξόδων του Κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου», Κ.Α. 10.6271, με αιτιολογία «Δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό καθαριότητα, κοινόχρηστα κ.α.»

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς επίσης και τα άρθρα 72 & 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτά αντικαταστάθηκαν και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού ύψους 158,00 €, για την εξόφληση λογαριασμού κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας του διαμερίσματος δ' ορόφου επιφάνειας 72,84 τ.μ., του κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ» στην περιοχή Βύρωνα Αττικής, επί των οδών Βουτζά 25-27 και Καισαρείας, η οποία δαπάνη θα βαρύνει τον Κωδικό Εξόδων 10-6271 του προϋπολογισμού του αναφερόμενου Κληροδοτήματος οικον. έτους 2021, με αιτιολογία «Δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό καθαριότητα, κοινόχρηστα κ.α»,

σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Φάβας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελής Αναστάσιος
2. Δρούγας Παντελής
3. Λιάππας Λεωνίδας
4. Μαρινάκης Σαράντος
5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
6. Μπασακίδης Νικόλαος
7. Σωφρονάς Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)